

ZPRAVODAJ

Okresního výboru KSČM VYŠKOV

Pro potřeby základních organizací KSČM okresu Vyškov

červen/červenec/srpen 2022

MÁJOVÝCH AKCÍ POŘÁDANÝCH OV KSČM VYŠKOV SE ÚČASTNILY STOVKY LIDÍ!



Oslava Svátku práce ve venkovních prostorách restaurace Aréna na zimním stadionu Vyškov, hráli manželé Frankovi.



Výročí osvobození naší vlasti u Zlatého jelena si spolu s námi připomněl kandidát na prezidenta J. Skála.

DŮLEŽITÉ TERMÍNY PRO II. POL. ROKU 2022

VOLBY

- Pátek a sobota: 23. a 24.9.2022
- Podání kandidátních listin – do 17.7.2022 (na OV KSČM všechny podklady předat nejpozději 10.7.2022!!)

- Delegování do okrskových volebních komisí – do 24.8.2022 (delegují pouze ty města a obce, kde bude KL KSČM)

JEDNÁNÍ OV KSČM (s poradou předsedů ZO)

Pondělí od 16:00 – 12.9., 31.10., 12.12.

(red)

11 CÍLŮ KSČM

1. Zastavit zdražování! Zboží denní spotřeby nesmí být nedostupným luxusem. 0% sazba DPH u základního zboží.
2. Právo na práci, bydlení, přístup k pitné vodě, bezplatné vzdělávání i zdravotní péče! Bezplatnou městskou veřejnou dopravu pro všechny.
3. Výstavba obecních a družstevních bytů s podporou státní komerční banky! Novomanželské a bezúročné startovací půjčky.

4. Snížení věku odchodu do důchodu nebo čtyřdenní pracovní týden! Pět týdnů dovolené při zachování výše mzdy všem! Minimální mzda 20 000 Kč a její automatický růst nad míru inflace. Pravidelná valorizace a rychlejší růst podprůměrných důchodů! Evropské ceny máme, nyní je na řadě evropská úroveň odměňování.

5. STOP soukromým exekutorům a jejich byznysu!

6. Pro budoucí zajištění práva na práci, organizovat rozvoj národního hospodářství zejména energetickou a potravinovou soběstačností zakládáním a provozováním podniků ve veřejném vlastnictví.

7. STOP cenzorům a jejich praktikám! Odlišný názor nesmí být trestán a dopředu nálepkován jako dezinformace. Program České televize a Českého rozhlasu vrátit veřejnosti.

8. Progresivní zdanění! Nadnárodní korporace a extrémně bohatí platí nízké daně, proto chybí peníze na služby občanům, zdravotnictví, veřejnou dopravu a jiné. 350 miliard korun, které unikají ročně do zahraničí, pro rozvoj českého národního hospodářství a pro občany! Jsme pro referendum o vystoupení ČR z EU.

9. Reálná zelená energetická politika, kterou si bude moct dovolit každý! Energie vyrobené v českých

elektrárnách dodávat domácnostem ČR bez prostředníků a burzovních spekulantů.

10. Vymáhání válečných reparací vůči Německu.

11. Mír! Jsme zásadně mírová strana. Odmítáme cizí vojenské základny, další zvyšování nákladů na zbrojení a agresivní války! Požadujeme vystoupení ČR z NATO.

Programové směřování komunistů vychází z úcty ke každé tvůrčí práci, která je zdrojem hodnot.

Právo na jejich rovné užívání a spravedlivé rozdělování má každý, kdo se na jejich vytváření podílel a podílí, pro koho je či byla práce, služba nebo tvorba zdrojem obživy.

Základním lidským právem je právo na přežití. Tedy právo na život a právo na mír. Právo na ochranu života a právo na obranu míru. Životy lidí musí být chráněny a bráněny. Nikdo jimi nesmí hazardovat v cizím zájmu.

Jsme internacionalisté, ale čerpáme podporu z důvěry dané nám v této zemi.

Proto hájíme naše zájmy, naši zemi, naše lidi, naši budoucnost!

(red)

JOSEF SKÁLA POTŘEBUJE VÁŠ PODPIS

Sesbírat 50 tisíc podpisů je obrovská práce, záprah i vrchol organizátorství. Někteří kandidáti, kteří si chtějí Pražský hrad koupit, si mohou dovolit vydat desítky milionů, aby si podpisy obstarali. Jiní mají zase sílu parlamentních stran, kterou KSČM loňskými volbami ztratila. Přesvědčme občany ale, že jsme tady stále – i tím, že se nám podaří sesbírat oněch 50 tisíc podpisů. Zákon vyžaduje, aby **VŠECHNY KOLONKY ČITELNĚ HŮLKOVÝM** písmem vyplněny. Rovněž podpisový arch pro podporu kandidatury J. Skály je součástí tohoto Zpravodaje. Vyplněné archy prosím zašlete na adresu Jiří Horák, P. O. BOX č. 3, 163 00 Praha 6; nebo vhod'te do schránky OV KSČM Vyškov (Hrnčírská 7).

Více o Josefu Skálovi na webu www.jakoskala.cz

PhDr. Josef SKÁLA, CSc.

**Kandidát českých
vlastenců na Hrad**



(red)

**NEZAPOMEŇTE SLEDOVAT NOVÝ
LEVICOVÝ TÝDENÍK NAŠE PRAVDA!**



**Tištěný týdeník každý pátek,
online zpravodajství **KAŽDÝ DEN!****

www.nasepravda.cz

— NAŠE PRAVDA —

Vychází v tištěné podobě každý pátek,
ale online zpravodajství můžete
sledovat na jeho webových stránkách
nasepravda.cz každý den!

(red)

OTEVŘENÝ DOPIS KSČM VLÁDĚ!

Úřad vlády ČR

**nábřeží Edvarda Beneše 4,
118 01 Praha 1**

Pane premiére, ministryně a ministři,

inlace v České republice dosahuje nejvyšší úrovně od vzniku samostatného státu.

Závratně rostou ceny energií i zboží každodenní spotřeby, dochází k drastickému znehodnocování celoživotních úspor. To vše hluboce zasahuje do životů všech občanů České republiky. Čím dál více občanů se dostává do dluhových pastí, na hranici chudoby i pod ni. Statistika je v tomto ohledu děsivá. Na konto si vaše vláda může připsat zvýšení počtu lidí v chudobě o 100 %, což bohužel není podle všeho konečné číslo.

Opatření, která doposud vaše vláda přijala, jsou kosmetického rázu a pro občany nemají takřka žádný význam. Na rozdíl od zahraničí, a to včetně západních zemí, kam jste slibovali, že ČR dostanete, vy necháváte vše na zádech občanů. Požadujeme, aby náklady krize nesly především nadnárodní firmy, vysokopříjmové skupiny a bohatí. Na situaci, kdy si mají občané ztlumit topení a oblékat teplé svetry, vydělávají nejvíc právě energetické firmy.

Vámi přijatá trojí valorizace důchodů není ani korunu nad rámec toho, co vám přikazuje zákon. Platy většiny pracovníků veřejné sféry jste zmrazili. Naprosto nereagujete na oprávněné požadavky pracovníků úřadů práce, ale ani jiných! Stejně tak jste zastavili růst poplatků za státní pojištěnce pro zdravotní pojišťovny. Výplaty dávek, řešící energetickou chudobu, narážejí na administrativní nároky a jsou minimální. Sociální tarif na energetiku připravovaný vaší vládou nemá smysl ani komentovat.

Vláda v Maďarsku sáhla k mimořádnému zdanění společností ve vybraných sektorech s cílem co nejvíce pomoci svým občanům zasaženým drastickým růstem cen energií, pohonných hmot a dalšího zboží. Ve Velké Británii zdaní 25 % zisk ropných a plynárenských společností, aby pomohli nejchudším domácnostem. Vy jen hledáte výmluvy a důvody, proč občanům nemůžete pomoci.

Přítom recepty jsou jednoduché. Vše začíná drahým nákupem na burze. Jménem KSČM vás vyzýváme, abyste okamžitě přešli na přímé kontrakty s producenty elektřiny v ČR.

V oblasti regulované části ceny KSČM navrhuje uhradit poplatky za obnovitelné zdroje energií a nahradit soukromé distributory energie státní firmou. Ve spojení se zastropováním cen pak dále navrhuje nulovou DPH,

což výrazně sníží koncovou cenu pro nás spotřebitele.

Energetická krize po vás vyžaduje rovněž dořešit fungování dosud polostátní ČEZ, kde stát vlastní 70 % akcií. Energetická bezpečnost státu je důležitější než soukromé zájmy! KSČM vás vyzývá, aby stát v ČEZ stoprocentně převzal kontrolu tradiční výroby elektřiny a její distribuci, a sehrál zásadní roli při dostavbě jaderných elektráren. Stát musí také odkoupit zásobníky plynu od německé RWE. Odpovědnost za doplňování rezerv musí garantovat stát a nikoli soukromé zahraniční subjekty! Kvůli vysokým cenám vaše vláda vybírá od občanů více prostřednictvím DPH. ČEZ generuje astronomické zisky. Je třeba tyto prostředky použít na pomoc občanům. Nezavírejte konečně před problémy občanů oči a skončujte s trapnými výmluvami, že nemůžete nic dělat!

V Praze dne 3. 6. 2022

členky a členové VV ÚV KSČM

KSČM SBÍRÁ PODPISY PROTI PŘÍTOMNOSTI CIZÍCH VOJENSKÝCH ZÁKLADEN!

KSČM jako jediná politická strana sbírá podpisy proti umístění vojenské základny USA nebo NATO na území

ČR. Dosud je sesbírána asi polovina z nutných 10 tis. podpisů k tomu, aby KSČM mohla toto téma otevřít na půdě Poslanecké sněmovny. Petice je dostupná na webu KSČM či na OV KSČM Vyškov. Je součástí také tohoto Zpravodaje! Vyplněnou petici můžete buď odeslat na uvedenou adresu, nebo vhodit do schránky OV KSČM Vyškov (Hrnčířská 7).

(red)

KSČM POŽADUJE DEMISI MINISTRA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ MARIANA JUREČKY

Inflace, drahota a obavy z budoucnosti dopadají na občany ČR. Občané jsou každý den konfrontováni s růstem cen a neschopností vlády situaci řešit. Od vlády ČR (ODS, TOP 09, KDU-ČSL, Piráti a Starostové) slyší jen sliby a zase jen a pouze sliby!

Když se vláda konečně rozhoupe a navrhne příspěvek 5000 Kč na dítě pro rodiny do celkových příjmů ve výši milion korun za rok, ani neví, zda to bude z hrubého nebo čistého, zda započítá jen sezdané nebo i spolu žijící partnery. Neví, kdo z rodičů získá podporu při rozdílné péči a jak to bude s různě bydlicími, živnostníky apod. Až následně řeší problémy se získáváním dat pro určení nároku a sťažuje si na složitost. Jako by lidé nebyli ve složité situaci už nyní, a ne až v srpnu, kdy plánuje výplatu této dávky –

nepochybně v souvislosti s volbami v září.

Je to absolutní selhání ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky z KDU-ČSL!

Neřeší ohrožení ztráty bydlení, což je více než 500 tisíc lidí, z toho 100 tisíc dětí.

Neřeší úroveň růstu životního minima k zabezpečení důstojného života.

Neřeší adresné dávky pro opravdu potřebné.

Neřeší pracující chudobu.

Navrhovaná valorizace důchodů je již nyní nedostatečná.

KSČM požaduje reálnou, adresnou a rychlou pomoc potřebným! Nutná jsou systémová opatření proti zdražování směřující k soběstačnosti, suverenitě a solidaritě.

KSČM požaduje demisi ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky, který není schopen zabezpečit potřebnou pomoc pro občany!

Odmítáme, že se vláda nemá starat o své občany.

VV ÚV KSČM

KSČM PROTESTUJE PROTI ODEJMUTÍ ČESTNÉHO OBČANSTVÍ PRAHY MARŠÁLU KONĚVOVI

KSČM zásadně nesouhlasí s nehorázným rozhodnutím vedení hlavního města Prahy v čele s primátorem Zdeňkem Hřibem o odebrání čestného občanství Ivanu Stěpanoviči Koněvovi. Maršál Sovětského svazu Koněv velel vojskům

Rudé armády, která v květnu 1945 osvobodila nejen Prahu, ale i podstatnou část naší vlasti od hitlerovské okupace. Za to obdržel na slavnostním shromáždění 6. června 1945 na pražském Staroměstském náměstí čestné občanství hlavního města. Nyní, po 77 letech, mu bylo posmrtně toto ocenění současným vedením metropole hanebně odebráno. Nejedná se přitom o osamocené akt, ale o součást dlouhodobé snahy o vymazání osobnosti maršála Koněva z dějin naší metropole. Známou se stala kauza starostou Prahy 6 Ondřejem Kolářem prosazeného skandálního odstranění pomníku maršála Koněva v pražské Bubenči. Došlo však také k sejmutí děkovné pamětní desky z budovy pražské Staroměstské radnice, věnované vojákům Rudé armády a jejich veliteli maršálu Koněvovi, odhalené k prvnímu výročí osvobození Prahy. Aktuálně také hrozí, že dojde k starostou Prahy 3 Jiřím Ptáčkem podporovanému přejmenování Koněvovy ulice na Žižkově, jedné z nejdelších pražských tříd, která nese jméno na počest maršála Koněva již od roku 1946. KSČM odsuzuje ubohé snahy vedení Prahy o přepisování historie. KSČM vyzývá vedení hlavního města, aby se namísto uvedených ostudných kroků zabývalo řešením skutečných problémů obyvatel metropole, jako je nedostupné bydlení, kolabující doprava či dopady současné vlny drastického zdražování. Vedení naší metropole však raději demonstrovuje tvrzení, že pouze sebevědomí lidé dokážou žít s vlastní minulostí, zbabělci se ji však snaží vymazat.

vedení KSČM

DVĚ OTÁZKY PRO PŘEDSEDKYNÍ KSČM K. KONEČNOU

Vláda dost často mluví o tom, že za aktuální problémy může Rusko, tedy válka na Ukrajině. Zdražování energií ale začalo už několik měsíců před válkou. Jak to tedy je?

Kateřina Konečná: Zeptám se jinak – těží se ropy méně? Je méně plynu? Jak to, že Indie a Čína mají vyjednány dodávky těchto surovin za ještě lepší ceny než v loňském roce? Ne, netěží se méně. Jen spekulanti jako vždy potřebují vydělat na nervozitě a lidském neštěstí. Jen vlády s ideologickými klapkami na očích chtějí v rámci svých experimentů obětovat životní úroveň občanů. A v pozadí USA si mnou ruce čekajíce na vzrůst politického i obchodního vlivu v Evropě!

Co říkáte na „Deštník proti drahotě“, který vláda připravila?

Kateřina Konečná: Ve chvíli, kdy už jste na kost promoklí, je vám deštník k ničemu. A to přesně se vládě stalo s tím deštníkem, který vydávají jako přelomový krok. Ve skutečnosti je to soupiska různých sociálních dávek a odkazů, které vás odvedou k neskutečnému množství formulářů. Aby občan vůbec něco dostal, musí dávat takové množství údajů, že to mnohý radši vzdá, než aby vyplňoval tyto ponižující údaje.

Třeba v záložce pomoci pro OSVČ a malé podnikatele najdete odkazy na Úsporu vody v průmyslu a Podporu fotovoltaických systémů. Geniální pomoc pro topenáře, zedníka nebo provozovatele malého obchodu...

Nevím, jestli si vládní představitelé dělají z lidí legraci, nebo tuto trapnost opravdu myslí vážně. A poslední poznámka – hned v úvodu této deštníkové stránky se chlubí tím, co vláda v souvislosti se zdražováním vydala nebo vydá. Je toho celkem asi za 88 miliard. Víte, co je ovšem legrační? Že 59 miliard z této částky je buď dáno zákonem, nebo schváleno minulou vládou. Takže reálně se bavíme o nějakých 29 miliardách, tedy zisku, kterého téměř dosáhl polostátní ČEZ jen za první čtvrtletí. Když si k tomu připočtu zvýšený výběr DPH, tak reálně pětikoalice občanům nedává nic. ODS, TOP 09, KDU-ČSL, Starostové a Piráti dělají z lidí pitomce!

(red)

KONTAKTY

OV KSČM VYŠKOV

Telefon: 725 646 076

e-mail: ov.vyskov@kscm.cz

<http://www.vyskov.pohled-zleva.cz>

www.facebook.com/kscm.vyskov

Zadavatel: KSČM

Zhotovitel: KSČM